

## 杯子里的龙卷风

市中区实验小学一(6)班

小记者 葛烜辰

辅导老师 杜蕾

今天我发现了龙卷风，是杯子里的龙卷风。妈妈还不相信我，我就带妈妈去找龙卷风。

我拿起我的塑料杯子，倒上水，但是不能倒得太满，然后拧好盖子，拿在手里，胳膊向前猛地一伸，杯子里的水立刻变成了龙卷风，刚开始是长长的、高高的龙卷风，慢慢的龙卷风变小了，最后龙卷风消失了。

妈妈看到我的表演，惊奇地说：“真的有龙卷风呀！”妈妈也好奇地拿起杯子做实验，杯子里的龙卷风有时高、有时低、有时像陀螺、有时像蘑菇、有时像高脚杯……真神奇呀！

## 我的台灯

山亭区实验小学三(3)班

小记者 温佳怡

辅导老师 朱雅雯

妈妈给我买了一盏新台灯，我别提有多高兴了！

这盏台灯穿着一身粉红色的外衣，圆圆的脑袋，脖子可以自由弯曲，怎么弯都弄不坏它，开关是触摸的。

台灯底部是一个小夹子，可以夹在任何地方。每天晚上这盏台灯都陪我写作业。当我遇到不会的题，台灯像是一位博学的老师，好像在说：“小主人，慢慢想，你一定能攻克它！”当我没有认真做作业的时候，台灯像一位懂我的知心朋友对我说：“小主人，学习可不能马虎，你这样做可不对哟！”

我喜欢我的新台灯，它是我学习上的好帮手，我一定会好好对待它的！



## 美丽的夏天

市中区光明路小学二(6)班

小记者 戴宝怡

辅导老师 郝燕

夏天虽然很热，但非常美丽。

夏天不知不觉来到了我们身边，夏天来到池塘里，荷花在水里照镜子，小鱼在荷叶下捉迷藏，青蛙在池塘边捕捉害虫。夏天来到果园里，西瓜、桃子、葡萄成熟了，供人们品尝。夏天来到花园里，美丽的蝴蝶和蜻蜓在花园里飞翔，蜻蜓像飞机一样，有时停在空中，有时快速飞翔，小蜻蜓有时还会和小朋友赛跑。夏天，知了爬到树上高歌，好像在安慰炎热的人们。小朋友会在大汗淋漓时吃上一块雪糕，解解暑。

听爸爸说，夏天是树木生长最快的季节。我想夏天也是我们小朋友成长最快的季节。

啊，这就是美丽的夏天。

## 我的好伙伴——文具盒

薛城区实验小学三(2)班 小记者 刘翔宇 辅导老师 张晓婷

大家好，我给大家介绍一位造型精巧、十分美丽的朋友，它是我学习上的小帮手——文具盒。

文具盒是长方形的，盒盖上的图案是一只米老鼠，穿着一件黑红相间的衣服，双手紧握在一起，竖起大拇指，好像在说“你学习真用

功”，它的颜色是碧蓝碧蓝的，像用清水洗过的蓝宝石一样。

文具盒不仅造型美丽，里面也一应俱全。打开盖子就成了文具盒的“卧室”。小直尺悠闲地躺在那里养神，它的脚下躺着铅笔盒钢笔兄弟，橡皮小弟弟独自躺在角

落里做美梦呢！它们一家相处的可好啦！如果没有文具盒，我的文具可就会乱成一团的。

这就是我的文具盒，它是一位称职的“保管员”。有了它，我完成作业就格外迅速、顺利。感谢它，我的好伙伴文具盒。



## 妈妈的爱

峰城区实验小学五(8)班

小记者 李志奕

辅导老师 郭允怀

妈妈的爱是一首诗，是一首歌，是无法用语言来形容的。

妈妈的爱是宽广的蓝天，我像白云在蓝天下飘来飘去。

妈妈的爱是春天里太阳的光辉，我像小草在太阳下健康成长。

妈妈的爱是流动的小河，我像一条小鱼在河里游来游去。

妈妈的爱是一棵大树，我像一只小鸟在大树下蔽雨。

妈妈的爱是一片大大的荷叶，我像那晶莹的露珠，在荷叶上跑步。

妈妈的爱是葡萄藤，每时每刻都把我这个小葡萄牵挂。

妈妈的爱是世界上最伟大的爱，我爱妈妈。

## 朋友

市中区逸夫小学四(3)班

小记者 孙悦

辅导老师 吕林红

我有很多朋友，但和我最好的、像闺蜜一样的朋友还是从一年级到四年级的同学——沈淑悦。

沈淑悦个头不高，她有一双炯炯有神的大眼睛，一个嘴巴说着许多甜蜜的话。她的头发很特别，是有一点黄色的。我们俩住在一个小区，不但每天中午、下午放学都一起走，而且周六、周日都在一起玩！

记得三年级暑假的时候，我们俩都有自行车和溜冰鞋，所以我们就约在一起玩。那一次，我们穿着溜冰鞋在小区里滑来滑去，她说，咱们俩比赛吧？我很爽快就答应了。我们在比赛过程中都争分夺秒，她不注意向旁边看了一下，“啪唧”一声，她摔倒了，我赶紧回过回头来，去看看她怎么样……

再友好的朋友，也免不了有吵架拌嘴的时候。我们和另外两个同学在一起比赛跳皮筋，我明明跳得很好也跳成功了，可她却偏偏说我跳坏了，于是我俩就吵了起来。当时也不知道为什么火气那么大，她说一句，我回一句，互不相让，越吵越凶。最后她把皮筋一扔，扬长而去，我把皮筋捡起来也回家去了。

过了好长时间，不知怎么回事，我们好像感觉没有对方很孤独、寂寞。所以，就互相道歉和好了，并表示以后有矛盾要好好解决，不要赌气吵架。

从那以后，我们两个仍像以前一样形影不离，而且关系比以前更亲密了。



## 再也不要看到《鸡兔同笼》了

市中区建设路小学五(5)班 小记者 张群 辅导老师 韩洪民

今天是星期六，我还没有做完那令人烦恼的《鸡兔同笼》题，我左想，右想，那道题我始终还没有解出来。

时间一分一秒的过去了，仿佛里面的鸡与兔在和我玩一个捉迷藏的游戏，让我怎么也找不到解题的办法。题变得越来越难，时间变得越来越快，我终于向家长发出了求救信

号。爸爸想来想去，把这道难上加难的题做出来了，然后爸爸开始给我讲解起来，可做起来比较容易，讲起来就不好讲了，因为爸爸是列两个未知数的方程解出来的，可是我还没学到两个未知数的方程，爸爸和我都发愁了，怎么办？爸爸又开始列方程列算式，各种方法都用了一遍，最后，这道鸡

兔同笼的题被我爸爸那永不服输的精神所“感动”。我们把鸡变成“独角”鸡，兔变成“双脚”兔，这样就一目了然了。

随后，我许了一个愿望：希望天下不再有鸡兔同笼这样的难题，这样我们大家的数学就容易多了。

## 做有梦想的小学生

薛城区临山小学三(12)班 小记者 郭姝杉 辅导老师 周艳玲

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！你们的梦想是什么呢？有的同学说，想当一名军人，保卫祖国；有的同学说，想当一名科学家，为世界创造出更多奇异的东西；还有的同学说，想当一名医生，为苦熬的病人去除痛苦……我和他们一样，长大后想当一名世界闻名的舞蹈家，给人们带来更多的欢乐和健康，现在就《做一名有梦想的小学生》，这就是我演讲的题目。

有人说，梦想是风，吹

动生命的船；梦想是雨，滋润生命的花。我想，一只雄鹰有了对蓝天的渴望，才能展翅翱翔，一棵大树有了对阳光的向往，才能根深叶茂，一个人，有了对梦想的追求，才能在人生道路上走得更远。

在这梦想实现的过程中，就要不断地学习，那就是课堂上认真听讲，一丝不苟地完成作业，养成热爱读书的习惯，时刻讲究卫生，坚持锻炼，不吃零食，小生病，还要尊老爱幼，尊敬老师，团结同学，帮助别人，

做力所能及的事情，完成好实现梦想的每一个接力赛。

周恩来在少年时期便立志报国，道出“为中华之崛起而读书！”的豪言壮语，最终他成为一代伟人。只要有梦想，才会在人生的道路上，不畏失败，勇往直前。只要坚持梦想，才能在人生的舞台上找到自己的位置。只要有目标、有梦想，遇到挫折不灰心，坚持不懈就一定成功。

同学们，让我们行动起来，做一名有梦想的小学生！

## 我好想有自己的天地

峰城区实验小学六(8)班 小记者 左越 辅导老师 孙美玲

当去同学家，看见他们都有属于自己的小天地，我羡慕死了。我不由的希望自己也有一个小天地。

伴随着夜晚的钟声敲响，我终于闭下了沉沉的眼眸。一阵带着淡淡的花香的微风抚过我的脸颊，“咦？这是哪？”我疑惑道。前面有间房屋，于是我慢慢地走过去。发现房屋里什么也没有，但后门放着桌子、椅子还有颜料。我想：是为我留下的吗？不管三七二十一，拿起颜料开始尽情的绘画着，画着想象中美好的小天地。

我在墙的下边，用绿色画小草，那小草仿佛嫩的一

碰就折了，绿的仿佛要出油了。小草的绿叶上还有几颗晶莹的、明亮的“宝石”。小草里夹杂着各种各样的花，不管花是几月开的，在我的小天地里一齐开放。有“花中之王”牡丹；有“岁寒三友”松竹梅；有“花中四君子”梅兰竹菊……它们争奇斗艳，竞相展示这自己的美丽。

墙的上边我用蓝画天空，天是那么的蓝如刚被洗涤过，像一面明亮的大镜子。蔚蓝的天空中透过洁白的云朵。云是那样的白，白的是那样纯净，如一团团棉花糖挂在天空，让人忍不住吃一口；似一群群绵羊在悠

闲地吃着青草；像一团团柔软的棉球，让人忍不住拿下来。

墙的中间我画了两只白色的和平鸽衔着嫩绿的橄榄叶在天空中展翅高飞。草地上，一群群牛、羊在悠闲地吃着青草，矫健的雄鹰在天空中盘旋，棕黑的野马在驰骋着……一阵风吹过，草好像动了，花好像笑了，云好像移了。整个墙壁是一副绝美的画，我被陶醉了……

当醒来时，一切都空虚了，伸出手遮挽时，它已逃走。我爱那场梦，更爱那个绝美的小天地。等我有小天地时，同学们肯定羡慕不已。

## 未来的地球

市中区鑫昌路小学五(1)班 小记者 付李坤 辅导老师 董莉

地球，她孤寂的遥望着太空。回想起以前的自己，她落下了浑浊的眼泪，她的心碎了！她恨人类，为什么要把她的资源、矿藏都浪费掉。她恨人类，为什么要把她碧绿的衣服除掉……

由于20年前人们的破坏和污染……

20年后：地球上到处是高楼大厦，从大厦的空隙中还可以看到一丝天空。但是，天空不再是蔚蓝色的了，而是灰蒙蒙的，看不见一片云彩。工厂里，不断地冒出乌黑的烟，周围到处都是雾。这种雾不再是诗人笔下的轻纱雾，曼妙美丽。它是灰色的，带着一股刺鼻的味道，含有许多有毒物质

的“毒气”。路上的行人很少，偶尔有一两个也是步履匆匆，并且带着厚厚的口罩，再也看不见晨练的老人，欢快玩耍的儿童了。满街都是汽油、灰尘和乌烟瘴气。

我又来到了自然保护区，说是自然保护区，可是环境还是一样的差。自然保护区里大树寥寥无几，小草稀稀落落，是那么的死气沉沉。“哇！好臭呀！”我突然闻到一阵阵令人作呕的恶臭。仔细一看指示牌，原来前面是一片湖泊。“这……这是湖吗？”我不敢相信自己的眼睛。如果没有指示牌，谁也不可能相信面前的这一片死水就是湖。黑色的水上飘着许多死鱼，塑料袋、垃圾

袋、废电池、易拉罐……应有尽有，让人不愿在这儿多停留一秒钟。

我突然的发现，以前那温暖的阳光没有了，取而代之的是巨型节能灯。美丽的月亮和那眨着眼睛的星星再也看不见了，空荡荡的夜空里什么也没有。只剩下一片空寂的黑色。

看到未来的地球是这样的，我哭了。我想，人类如果再不爱护地球，那么人类灭绝是迟早的事。为了我们的未来，为了人类的发展，为了地球母亲的健康，让我们从我做起，从身边的点点滴滴做起。保护我们的地球，爱护我们的环境，让地球母亲健康长寿。